
Код та назва дисципліни 2-032-1-08 Історія радянського повсякдення 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Гуманітарні науки, Освіта / Педагогіка 

Кафедра Східноєвропейської історії (ІСІ) 

П.І.П. НПП (за можливості) 
Іваненко Валентин Васильович 

Бурмага Володимир Петрович 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись) 1 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Володіння базовими знаннями з історії 

Що буде вивчатися 

Повсякденні практики радянських людей, які за своєю суттю і 

є своєрідним відображенням культури радянської 

повсякденності, що формувалася в доволі складному процесі 

зародження й розвитку принципово нового суспільства 

упродовж багатьох років. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення курсу дає змогу зрозуміти особливості  

повсякденного життя людей, причини і мотиви поведінки 

окремих індивідів в окремих життєвих ситуаціях. Усе життя 

радянської людини багато в чому складалося з подолання 

специфічних життєвих труднощів і вирішення різних 

повсякденних буденних справ. Вивчення курсу допомагає 

зрозуміти, як радянська люди вели звичайне, буденне  життя 

інколи в доволі не простих і не звичайних умовах. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати специфіку повсякденного життя людини, розуміти 

радянську повсякденність через вивчення групових та 

індивідуальних реакцій окремих людей на закони, правила,  

традиції й т. ін. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність до пошуку, обробки та критичного аналізу 

інформації з різних джерел, аналізу і синтезу існуючих та 

генерування нових ідей у процесі наукової роботи з обраної 

предметної області. 

Інформаційне забезпечення 
Дисципліна забезпечена необхідною науковою літературою та 

мультимедійним супроводженням. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 
 


